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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 22. 11. 2021 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, doc. Spilka, Mgr. Prokeš 
Omluveni: JUDr. Valová 
 
 

1. Informace rektora:  
➢ Vzhledem k nedělnímu pozitivnímu testu na onemocnění covid-19 musí být rektor v domácí 

karanténě, pracovat bude online a bude též za přesného dodržení ochranných opatření 
podepisovat všechny potřebné dokumenty.   

➢ Rektor přizval Mgr. Prokeše, aby informoval o aktuálních opatřeních – z důvodu zhoršení 
epidemiologické situace platí od dnešního dne povinnost zaměstnavatele testovat pracovníky, 
kteří nejsou očkovaní 1x za 7 dní (samotesty) – za rektorát je tímto pověřena pí. Alterová. Dnes 
bude rozesláno součástem JAMU – Knihovna, fakulty, Astorka, DnO, Marta opatření týkající se 
provozu JAMU. Proběhne aktualizace proticovidových opatření na webu JAMU.  
Pror. Medek vznesl dotaz, zda se musí testovat účastníci festivalu? Mgr. Prokeš uvedl, že na 
účastníky, kteří nejsou zaměstnanci JAMU, se povinnost testování nevztahuje, Mgr. Prokeš, 
doporučuje však u všech preventivní provádění antigenních testů a používání respirátorů 
(nevztahuje se samotné vystupující).  

 
2. Informace pror. Medka:  

➢ NPO – schůzka 30. 11. ve 14 hod. 
➢ Hodnotící komise FPFRVČ – nutná schůzka do konce roku. 
➢ Plán realizace SZ JAMU – schválen AS JAMU, předložen SR JAMU. 

 
3. Informace pror. Spilky: 

➢ ČD – v pátek 19.11. proběhla online porada, na které byly dohodnuty další kroky k přípravě. 
➢ Oslavy 75 let JAMU - na základě fakultních návrhů akcí, které budou do oslav zahrnuty, bude 

sestaven rozpočet a určeny zdroje financování. 
➢ Termín pro schůzku k analýze fungování webu JAMU byl určen na 16. 12. v 10 00. 
➢ CRP virtuální mobility – závěrečného setkání projektu 23. 11. na UHK se zúčastní pror. Spilka. 

 
4. Informace pror. Mackové:  

➢ CRP 18+ - online schůzka s UK. 
➢ Setkání uměleckých škol AMU – online 20.12. 2021 – navazuje na CRP projekty, účast 4 VUŠ. 

 
5. Informace pror. Hlavici:  

➢ Strategický záměr rozvoje oblasti výzkumných činností JAMU – postup schvalování: po schválení 
v kolegiu bude projednáno UR JAMU, AS JAMU a SR JAMU – per rollam. 

➢ CRP „Akademická integrita“ – dokončena byla první verze výsledné publikace, nyní předložena 
k připomínkování 

➢ CRP „Akademická integrita“ – 25.-26.11. proběhne ve Křtinách závěrečné setkání partnerů 
(nejspíš ale bude změněno na on-line) 

➢ Pracovní skupina ČKR k Metodice 17+ - setkání proběhne 20.12. v Praze. 
➢ Ediční komise – zasedá 1. 12. 2021 – DF již netrvá na tom, že si bude své knihy redigovat sama, 

ER bude diskutovat o budoucí podobně redakčního procesu.  
➢ Návrhy do pracovní skupiny RUV – vedle scénických umění a hudby je žádoucí mít i zástupce 

v oblasti Audiovize. 
➢ Kontakty na čestné doktory – ani jeden z děkanů je v termínu do 21.11. nedodal. Bude potřetí 

urgováno na nejbližším KR. 
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➢ Fond umělecké dokumentace – se správcem FUD bylo projednáno fungování nové směrnice a 
provoz FUD probíhá bez větších problémů. Aktuálně není potřeba do činnosti FUD zasahovat.  

➢ Občasník JAMU – nové číslo má zpoždění, je potřeba vyvinou maximální úsilí, aby vycházel 
pravidelně a včas.   
 

 

Další řádná porada vedení se uskuteční v pondělí 6. 12. 2021 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 

   

 

 

 

 


